
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zur Unterstützung und Kennenlernen des Bereichs Perso
suchen wir einen/e 

Praktikant/in Personalmanagement

Tätigkeitsfeld: 
Kennenlernen und Übernahme von Personalaufgaben von A bis Z, die 
bei der Personalleitung angesiedelt sind.

Anforderungen: 
- Freundlich, flexibel, zuverlässig
- Sicherer Umgang mit MS-Office
- Team-, Organisations- und Kommunikationsfähigkeit

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen 
All Service 4 you GmbH 
Doris Erber 
Personalleiterin 
Karl-von-Drais-Straße 3 
60435 Frankfurt am Main 
Doris.erber@all-service.de  
www.all-service.de 

 
 

 
All Service 4 you GmbH ist Teil der All Service 
Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement, die seit 1958 
erfolgreich Dienstleistungen rund um das infrastrukturelle 
Gebäudemanagement anbietet. Primär innerhalb der Gruppe, aber 
auch außerhalb, übernimmt All Service 4 you GmbH
Verwaltungsaufgaben wie Controlling, Personalwesen, 
Fuhrparkmanagement, Finanz
Marketing und Kommunikation 

Die All Service Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement 
Main – ist seit 1958 eines der führenden mittelständischen Unternehmen im Bereich des 
Gebäudemanagements. Am Erfolg der Gruppe
Gebäudedienste GmbH, die All Service Sicherheitsdienste GmbH, die All Service 
Personaldienstleistungs-GmbH, die All Service Garten
Landschaftspflege GmbH und die All Service 4 you GmbH. 
Derzeit engagieren sich bei All Service 2.800 Mitarbeiter für 
hohe Qualitätsstandards rund um das Gebäudemanagement.

 

 
 

Zur Unterstützung und Kennenlernen des Bereichs Personalwesen 

Personalmanagement 
 

Kennenlernen und Übernahme von Personalaufgaben von A bis Z, die 
bei der Personalleitung angesiedelt sind. 

Freundlich, flexibel, zuverlässig 
Office-Programmen 

und Kommunikationsfähigkeit 

Bewerbungsunterlagen an: 

GmbH ist Teil der All Service 
Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement, die seit 1958 
erfolgreich Dienstleistungen rund um das infrastrukturelle 
Gebäudemanagement anbietet. Primär innerhalb der Gruppe, aber 
auch außerhalb, übernimmt All Service 4 you GmbH 
Verwaltungsaufgaben wie Controlling, Personalwesen, 
Fuhrparkmanagement, Finanz- und Rechnungswesen sowie 

 

Die All Service Unternehmensgruppe für Gebäudemanagement – mit Sitz in Frankfurt am 
ist seit 1958 eines der führenden mittelständischen Unternehmen im Bereich des 

Gebäudemanagements. Am Erfolg der Gruppe arbeiten Hand in Hand die All Service 
Gebäudedienste GmbH, die All Service Sicherheitsdienste GmbH, die All Service 

GmbH, die All Service Garten- und  
Landschaftspflege GmbH und die All Service 4 you GmbH.  

bei All Service 2.800 Mitarbeiter für  
hohe Qualitätsstandards rund um das Gebäudemanagement.  
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